

Written by Administrator

Friday, 09 August 2019 10:18 -

---

Всероссийский союз страховщиков (ВСС) совместно с Банком России планирует разработать среднесрочную программу анализа межсекторальных влияний, связанных с глобальными климатическими изменениями, а также с прогнозом возможных последствий таких изменений в РФ, сообщил президент ВСС Игорь Юргенс. По его словам, объемные модели прогнозных воздействий со своей стороны формирует Минприроды. Однако в данном случае речь идет о реализации рисков, которые затрагивают вопросы страхования, пояснил глава ВСС. Он пояснил, что на специальной международной конференции в Вене в октябре ВСС выступит с докладом о рисках глобальных климатических изменений, которые реализуются или могут реализоваться на территории страны. Как сообщалось ранее, первый зампред ЦБ РФ Сергей Швецов, выступая на ежегодной конференции по страхованию в Санкт-Петербурге, включил климатические изменения в перечень важнейших факторов, которые окажут влияние на экономику страхования в ближайшие 10 лет. Зампред ЦБ Владимир Чистюхин подтвердил озабоченность международного страхового сообщества растущими рисками климатических изменений.

Подробнее: [http://www.finmarket.ru/news/5052123?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=desktop](http://www.finmarket.ru/news/5052123?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop)